

В Ужурском районе офицеры СК России поздравили подопечных ребят из социального учреждения с новогодними праздниками



Новый год – один из самых удивительных и волшебных, долгожданных и запоминающихся праздников для каждого ребенка! Особое внимание офицеры стараются уделить детям, которые по разным причинам остались без внимания близких и родных. Они как и все верят в чудеса, волшебство и ждут подарков!

Офицеры следственного отдела по Ужурскому району навестили своих подопечных, проживающих в КГБУ СО Центр социальной помощи семье и детям «Ужурский». Следователей и жителей данного учреждения социального обслуживания объединяет давняя

многолетняя дружба. Офицеры принимают активное участие в жизни постояльцев центра, помогают в решении социальных вопросов, проводят благотворительные мероприятия. В силу разных обстоятельств сейчас в центре проживают 10 детей в возрасте от 7 до 16 лет.

Ребята с радостью встречали близких гостей, по-дружески делились своими успехами и достижениями за прошедший год, рассказывали о новых загаданных желаниях, которые непременно исполнятся в наступившем 2023 году!

Следователи тепло поздравили коллектив центра и своих юных подопечных, пожелав каждому ребёнку быть счастливым, успешным, реализовать все свои заветные мечты и вручили подарки и сладкие угощения!

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1755476>